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Aominictpadis MNpesugeHTa YkpaiHu

[MpurmaneHa MNpesngeHTta YkpaiHu

19.11.2018 s 22/057659-28

Ha Ne

foitrequest-42278-
123bb8a8@dostup.pravda.com.ua,

Ha Bame 3BepHenns Big 12.11.2018, mo Haxgiitnuio 1o AqMinicTpauii Ilpesunenrta
YkpaiHu, MOBIIOMIIEMO TaKe.

BignosigHo mo uwactuHd chomol ctatTi 5 3akonHy Ykpainu “IIpo 3BepHeHHS
rpomMazsH” y 3BepHEHHI Mae OyTH 3a3HA4eHO MNpi3BHUILE, iM’d, Mo 6aThKOBI, Micie
IPOKMBAHHS TPOMAJSHIHA, BHKIAJEHO CyTh IOpYyLIEHOro mnuTaHHs. IlnceMoBe
3BepHEHHs MOBUHHO OYTH M AMHCAHO 3asBHUKOM (3asBHUKAMH) 13 3a3HAYEHHAM JIaTH.

3rigHO i3 YaCTHMHOI IEPLIOK CTATTi 8 1bOro 3aKOHY NMHUCHMOBE 3BepHEHHs Oe3
3a3HAYEHHS MiCLs NPOXKMBAHHS, He MMIINHCAHE aBTOPOM BU3HAETHCSA aHOHIMHHMM i
PO3TIIsiLy He TIIATaE.

Ockinbky Hagicnade Bamu 3BepHEHHS He IIANMMCAHO, 1 Y HHOMY HE 3a3HAYEHO
Miclle NpOKWBAHHS, 3BepHEHHs IoBepTaeThcs Bam. Slkmo Bu 3seprartumerecs 3a
IOTIOMOTO}0 3aC0O0iB €JIeKTPOHHOro 3B’s3Ky, BW Mo)KeTe HaJicaaTH IiANHCAHUH
JIOKYMEHT Y CKaHOBaHil GopMi.

,ZIO,D,D,TOKZ ©JISKTPOIIIIE 3BEPHEHHI.

3aBimyBau BiuLy C.Ocradiiiuyxk

Buk. Jlenenrorceka B. B.

EDOC-44-470094

01220, m. Kuie, Byn. BaHkoea, 11, Ten. (044) 255-70-42, daxc (044) 255-70-51



Ne3013 in 12.11.2018

From: Karepuna [mailto:foi+request-42278-123bb8a8@dostup.pravda.com.ual
Sent: Monday, November 12, 2018 11:06 AM

To: T'onoBuuit renaprament 3abe3meden s focTymy 10 my6iunoi iHbopMarti
<vidkrytist@apu.gov.ua>

Subject: Indopmamiiinmii 3amuT - BincytHicTs onaneHss

JHobporo mus!

Ha mincrasi crareit 1, 13, 19, 20 3axony Ykpainu «Ilpo noctyn no ny6miunot indopmanii» six 13
cignst 2011 poky, sIKi HATAKOTE TPABO 3BEPTATHCE 13 3AMUTAMM JIO POTOPSAHUKIB iH(opMAIiT o0
HajlaHHs yOmiunoi iHopmanii, NpoNry HaJlaTi HacTymHy iHhopMarlito (HACTyIHI JIOKYMEHTH ):

Ckaxith yzib j1acka,cKinbku 1me Oyne Mep3nyTu Cakcaranchkuit paifos M.Kpusoro Pory.Hema Bixe
CHIIH 1 3/[0POB'sl TEPIIiTH HAPYTY Hall HacereHHsM.B kBapTupax +10,a Bci uyGsiThes i He MOXYTh
HiYoro 3poduth.lle 10???I1o TeneBizopy roBopsATE MO JAH TPOIL Ha ONAIEHHS,a ONaNeHHS

Hema. Tetiep Ha sacimanni mra6y 10.11.2018p.cxasam me kparie,mo sKmo 6yme MIHYC OIAIIOBaTH
OyMUHKH 30BCIM He MOYKHA,MH 110 HE JTEOAH??7UH JKUBEMO 116 b Yxpaini???]lo sxoro yacy 6ymayTn
3Hyartuca 3 Hac.[lane npesujenTe JOMOMOXKITE HAM .

3 noBaroro,
Karepuna

ITpomry HajaTy BiANOBIAL Y BU3HAUYCHHUI 32KOHOM TEPMIH €TEKTPOHHOIO IOMITO),

[le mosinomnenns Gyno Hanictane yepes caitt "[loctyn a0 Ipamu", npusHayeH s SKOTO -
HaJlaHAA MOMIMBOCTI TPOMaJIiHaM HaJICHIIATH 3aIlUTH 1Tpo y6Tiuny iHdopMariio 3 mofaIbIo0
nyOJiKaIiero [MX 3aKTIiB Ta BiMOBIAeH Ha HUX




